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AITIOAYTHPIEX EITANAAHIITIKEYX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 28 IOYNIOY 2004
EEETAZOMENO MAOHMA I'ENIKHX ITATAEIAX:
MAGOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
XYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o

A. Na amodeitEete o611 M mopdywyoc TNG TOAVTOTLXNG
ovvdotnonc f(x)=x, elvar (x) = 1.
Movaodeg 10

I'oo xaBguid amo TIC ETOUEVES TOOTAOCELS, VO YOUWETE OTO
TET0d6L0 O0¢ TO yoduuo tne xot SimAa tnv évéetén (X), av
avty eivar owoty 17 tnv EvéetEn (A), av avri eival
AavBaouévn.
I dmov v puowrdc apbude.

Movdaodeg 3

B. Ioyver 6ti: (x')" = vxV~

I'. H oyetwxn ovyvétnta f; tng tiune x;, urac petapPintie X,

Vi

elval f; =5 i=1, 2, ..,k vinovyvotnta e TIUNG X; ROl

v 10 uéyebog tov Oelyuatoc.
Movadec 3

A. Av £, £, ..., fix €elvalr oL oxeTInéC OVYVOTNTESC TOV TLUWYV
X1, X2, «., X ULOC UETAPANTHC X €VOC Oelynatog ueyébovg
v, toyvew: £+ 5 + ... + £, = 100.

Movadec 3
E. 'Eva delyno tipnawdv proc petafinting 0o elvar onoroyevég,

av 0 oVVTELEOTNC UeETAPOANC Eemepvd to 10%.
Movadec 3

YXT. H rapdywyoc tne f oto xg exgppalel to pvOud netafoing
tov y=f(x) w¢ mpo¢ X, 6TAV X = X,.
Movadec 3
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OEMA 20

210 mapaxdtm oynua goaivovralr ot PaBuoloyiec, oTnv
exatoviapadun xAlpaxa, Tov padntdv evoc tujuatog tng A’
Ta&ng, xdamowov Eomepwvoy  Eviaiov  Avxelov, o1ta
nadnuatird yevixne mardetoc.

»
»

AptOuog uabntwv
S =N () ~ Y e co

»

20 40 60 80 100  Movadec o udoia

o. Noa Boeite méool eivalr oL paBntéc TOLV TUNUATOC.
Movadeg 7

B. Noa Pfoelte médool eival ol padntéc mov €xovv fabud amd
40 népLao %ol TAV®.
Movadeg 7

v. No 2aTao®neEVACETE TOV TIVARA UE TLE OVYVOTNTES Vi, TLC
REVTOL®EC TIUEC X; ®alL TA YLvoueva Xx;v;. Na vwoloyioete
™ Wéon Tiun Tov fabudy Tov padnTdv Tov TURUATOC.

Movaodeg 11
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OEMA 3o
Ta féon urac oudoag, mé€vie padntwdv, elval:

62, 77, 65, 72, 69 niha

a. Na amooeiEete 611 10 wéoo Pfapogc Twv mEvte nwadntwv
getval 69 nLAa.
Movadeg 5
B. Noa vmoloyiocete T OLAUECO TOV TIUDOV TOV LAODV.
Movadeg 5
v. Na vroloyioete 10 €U00C TOV TIUDV TOV PAQDV.
Movadeg 5
0. Av mpootefel otnv oudda €vag €xtoc wabnTNg %ol TO
wé€oo Pdpooc tTwv €EL nabOnTwv yiver 72 ®ihd, va Poeite tO
Bdooc Tov €xTOoV LaBnty Tov mMpooTéONKre oTNYV oudda.
Movadec 10
OEMA 4o

Alvetalr n ovvaptTnon

a.

f(x)=x* - 4 (x-2), x € IR.
Na Boeite tnv mpdtn mapdymwyo f(x), tne f(x).
Movadeg 5
No amodeiEete ot x f7(x) - f(x) = 4.
Movadec 6
Noa Poeite tnv eEiowon tng epamTouévne TS ARAUTVANG
¢ ovvaptnoneg f oto onueto ue tetunuévn xg = 1.
Movadeg 7

No wehetioete T ovvdoptnon f wg mpog Ta axpdtata.
Movadeg 7
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OAHTIES (yia Tovg vroyngiovg)

310 1eT0G 010 va yodyete udvo ta mpoxataprtird (mueoounvia,
ratevOvvon, e€etolduevo wabnua). Ta Oéuato dev o ta avri-

YOAYeTE 0TO TETEADLO.

No vyoayYete TO OVOUATETOVVUO O0C OTO TWAVW UWEQOS TWV
POWTOAVILYQAP®WV auéomws WOALS cag mapadoBovv.

Aev emitQémeTal va yodwete xauld Al onuetmon.

Katd v amoywonom oog vo mapadwoete woli ue to tetpddLo
XOL TO QOTOAVTIIYOOQO.

No araviioete 010 T€TPd.0L0 0ag 0g 6Aa ta Béuata.

KaBe Avon emotnuovind texunotouévn eivalr amodext.
ArvGorera eEétaong Toeiwg (3) woegc uetd tn dwavoun Twv
POTOAVTLYQAQMYV.

Xpodvoc dvvatic amoydonone : Mia (1) doa uetd tn dtavoun tTwv
PWTOAVILYQAPMV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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